dopmMurpoBaTeSlb CUTHANOB

Al42

235,6
88
295
Al42

Tunbl NogKto4YaeMblx NpeobpasoBatenen IEPE; PE
MakcumManbHoe BxogHoe HanpsaxeHue (IEPE), B +10
MakcuManbHbI BxogHoM 3apag (nuk) (PE), nKn 10°
Ounana3oH KoaddULKMeHTOB Npeobpa3oBaHMa 4aTUYMKOB

= no Hanps>xeHwto (IEPE), B/En, 1072..10°%

= no 3apsaay (PE), nKn/Ex 102..10°
Ounana3oH pabouymx 4yacTorT, I 0,3..100 000
BxogHoe conpoTuBneHue perncrpaTtopa, OmM >10°
BbixogHoM nMneHgaHc, Om <100
MakcrManbHas aMnanTyAa BbIXOAHOIO HanpsaxeHus, B +10
CK3 wyma, npuBegeHHoro K Bxoay, B peXxmMe rnpeobpasoBaHus Ha- <20
npsa>xeHns, MkB
CK3 wyMa, NprBedeHHOro K BXOAY, B pexXuMe npeobpasosaHnd 3apd- 20
0a ona eMKocTu gatymka 1 HD, MKB
HanpsykeHne nutaHna IEPE patyumkos, B 24 +2
Tok nuTtaHma IEPE gatymkos, MA +57 1,2
ngvdgs/z)mumeHTycmneHMq Mo HaMNPSHKEHUIO, 1:2: 5:10: 20 50; 100
KoadbuumeHT npeobpasoBaHus Nno 3apsay, (+0,5%) (PE), MB/nKn 0,1;0,2; 0,5;10; 20; 50; 100
KoadoduumeHT BAUAHUS TeMnepaTypbl oKpyKatoLlen cpenbl, %°C < 0,025
®BY co cnagom AYX = 80 nb/nekany, Ha yposHe -1 ab, Kl 0,3, 1:2;10
®HY co cnapom AYX = 80 nbB/nekany, Ha yposHe -1 a5, Kl 0,2; 0,5;10; 20; 50; 100
Hanpsa>xeHne nnutanma, B 12+2
Tok noTpebneHusa, A <1
BxogoHom coegnHuUTeNb TNC
BbixogHoOWM coeguHuTenb BNC
CoeouHUTENM ONG NOOKTIOHEHUS NUTaHUA CeTeBOM aganTep
Macca, r 3300

M3mMepeHKe NapaMeTpoB AMHaMUYECKMX MPOLLeCCoB

HasHaueHune B peXXnMe yCunutens 3apana/ycunnTend Hanpsaxe-

HNA.

PexxUM HOpMUPOBaHUA Mo KOaddUUMEHTY Npeobpa-
30BaHUA OATHMKOB; PEXVM UHOMKALLMU Neperpy3Ku;

OcobeHHOCTb HU3KMIN YPOBEHb LLUYMOB; MasibBaHM4YeCKM pa3Ba-
3aHHble BXOAbl; BCTPOEHHbIM ANCIEN; yNpaBieHue
pexmMamu paboTbl Yepes Ethermet.
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